

24个点位供应 每人每天8元标准

张店2000多环卫工吃上免费早餐

编者按

从10月23日开始,张店区2000多名环卫工人可以吃上由政府买单的“暖心早餐”了。

“暖心早餐”工程的启动,解决了环卫工人凌晨开始工作、顾不上吃早餐的问题。近年来,政府部门针对环卫工人开展了各种帮扶服务活动,给予环卫工人实质性的帮助,表达的是整座城市对他们的敬意。关爱环卫工人既是感恩也是责任。期待全社会能为环卫工人办更多更好的实事,持续改善环卫工人待遇,完善他们的社会保障,让我们以后提起环卫工人,只有敬佩和感谢,不再是心疼和怜悯。

淄博10月26日讯 热乎乎的“暖心早餐”暖了胃,更暖了心。针对张店区环卫工人凌晨开始工作、顾不上吃早餐的问题,从10月23日开始,由张店区综合行政执法局牵头组织实施的环卫工人“暖心早餐”工程启动,为全区2000多名环卫工人提供免费早餐。

张店区综合行政执法局市政环卫服务中心主任王耿良介绍,“暖心早餐”按每人每天8元标准核算,保证营养均衡,搭配合理。每年投入近600万元用于此项工程,以此形成长效机制,把“暖心早餐”办成政府放心、劳动者满意的民心工程。

环卫工人早班是道路保洁最辛苦的班次,环卫工人每天早上5点半上班,积攒了一个晚上的垃圾要靠首扫在早上7点前清理干净。此时早饭就成了一件难事。“暖心早餐”活动一经开展,环卫工人在首扫完成之后,可奔赴24个早餐点位,吃上热腾腾的早饭。

今年63岁的王志英干环卫工作已有3年,她说:“以前早上上班自己带着馒头、包子,忙完了就找个地方坐下,把早饭随便解决了,



10月23日,环卫工人在供餐点领取“暖心早餐”。

经常吃的都是冷饭。现在政府给我们提供免费早餐,让我们吃上了热乎饭。对我们而言,不仅是省了一顿饭钱的事,主要是觉得心里很暖和。”

近年来,张店区针对环卫工人

群体开展“冬送温暖、夏送清凉”等帮扶服务活动,解决他们“休息难、如厕难”等现实问题。每年常态化开展慰问帮扶工作,用心用情用力解决环卫工作者的困难事、烦心事,在全社会营造关爱环卫工人、

尊重环卫工人、珍惜环卫成果的良好氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 王业宏 李名杨

淄博市能源集团有限责任公司原党委委员、副总经理、淄博诚意燃气有限公司原总经理 苏明国严重违纪违法被开除党籍公职

淄博10月26日讯 日前,经淄博市委批准,淄博市委监委对淄博市能源集团有限责任公司原党委委员、副总经理、淄博诚意燃气有限公司原总经理苏明国严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,苏明国丧失理想信念,背弃初心使命,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规收受礼品、礼金;违反组织纪

律,在组织进行函询时不如实说明问题;违反廉洁纪律,违规收受礼品,违规通过民间借贷获取大额回报,违规持有非上市公司股份获取分红;挪用公款归个人使用;将公权力作为获取私利的工具,靠燃气吃燃气,利用职务便利经营同类天然气业务,获取巨额非法利益;贪欲膨胀,利用职务便利侵吞公款;以权谋私,利用职务便利为他人企业经营等

方面谋取利益,并非法收受财物。

苏明国严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和国家法律法规,构成严重职务违法并涉嫌非法经营同类营业犯罪、贪污犯罪、受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务

处分法》等有关规定,经淄博市委常委会会议研究并报淄博市委批准,决定给予苏明国开除党籍处分;由淄博市委监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 王昭越

原淄博市煤气公司党委委员、副总经理 马艳被开除党籍

淄博10月26日讯 据高青县纪委监委消息:日前,经淄博市委监委指定管辖,淄博市高青县纪委监委对原淄博市煤气公司党委委员、副总经理马艳严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,马艳丧失理想信念,背弃初心使命,伪造、销毁证据,对抗组织审查;违反组织原则,违规获取国外永久居留资格;廉洁意识淡薄,违规持有非上市公司股份;违反国家法律法规,设立账外资金,向他人行贿;利用职务便利,经营与任职公司同类的燃气业务;以权谋私,侵吞公共财物。

马艳严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和国家法律法规,构成严重职务违法并涉嫌非法经营同类营业、贪污犯罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经淄博市委直机关工委研究决定给予马艳开除党籍处分;收缴其违纪违法所得;由淄博市高青县监委将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 王昭越

淄博市绿博燃气有限公司原董事长、原淄博市煤气公司党委副书记、经理 赵颢严重违纪违法被开除党籍公职

淄博10月26日讯 日前,经淄博市委批准,淄博市委监委对淄博市绿博燃气有限公司原董事长、原淄博市煤气公司党委副书记、经理赵颢严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,赵颢无视中央八项规定精神,违规收受礼金、消费卡;违反组织纪律,隐瞒不报个人有关事项;违反廉洁纪律,违规持

有非上市公司股份获取分红;违反群众纪律,在服务活动中违规收取费用;违反工作纪律,不正确履行职责;靠燃气吃燃气,利用职务便利经营同类天然气业务,获取巨额非法利益;挪用公款进行营利活动;以权谋私,利用职务上的便利为他人工程承揽等方面谋取利益,并非法收受他人财物。

赵颢严重违反党的组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律,构成严重职务违法并涉嫌非法经营同类营业犯罪、挪用公款犯罪、受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等

有关规定,经淄博市委常委会会议研究并报淄博市委批准,决定给予赵颢开除党籍处分;由淄博市委监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 王昭越

大众日报 淄博融媒体中心 鲁中晨报

一路文明行驶 安全常在一带

一盔一带 安全常在

遵守交通 安全行驶 佩戴头盔 系安全带

讲文明树新风 公益广告